
令和〇年〇月〇日
〇自治会　会長　山田 太郎
工事のお知らせ
公民館の利用者の皆様には日頃より公民館をご利用いただき、誠にありがとうございます。このたび、当公民館では施設の老朽化に伴い、以下の期間中に改修工事を実施いたします。工事中は一部施設の利用に影響が出ることが予想されますが、より快適で安全な公民館を提供するため、皆様のご理解とご協力をお願い申し上げます。
記
【工事期間】2024年10月1日（水）から2024年12月15日（月）
【工事内容】屋根の補修および防水工事、壁面と床の改修、照明設備の更新、トイレ施設の改善
【工事時間】午前8時から午後5時まで（日曜日は工事を行いません）
【工事の影響】
工事期間中、公民館の一部または全部が利用不可となります。
工事音が発生するため、近隣住民の皆様にはご迷惑をおかけします。
工事車両の出入りによる一時的な交通の混雑が予想されます。
【代替施設の案内】
工事期間中、公民館の利用が困難な場合は、近隣のＤ会館が代替施設としてご利用いただけます。詳細は下記連絡先までお問い合わせください。
【ご協力のお願い】
工事区域周辺では、安全のため立入りをご遠慮ください。
工事関連の質問や懸念事項がございましたら、下記連絡先までお寄せください。
皆様には大変なご不便をおかけしますが、改修後はより快適に公民館をご利用いただけることと信じております。何卒ご理解のほどよろしくお願い申し上げます。
【連絡先】
自治会事務局：12-345-6789
メールアドレス：info@example.com
以上
