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私は、貴社にアルバイトとして雇用されるにあたり、以下の事項を遵守することを誓約します。
１．企業の規則とポリシーの遵守
私は、[会社名]の社内規則、倫理規定、およびその他のポリシーを理解し、これを遵守します。
２．機密情報の保護
私は、業務上知り得た情報を外部に漏洩することなく、機密保持に努めます。また、アルバイト契約終了後もこの義務は継続することを認識しています。
３．職場の尊重と協力
私は、すべての同僚と尊敬の念を持って接し、職場のハラスメントや差別を行わないことを誓います。
４．報告義務
私は、業務上または職場内で発生した問題や不正行為を適切な方法で報告します。
５．適切な服装と振る舞い
私は、貴社で定められたドレスコードを遵守し、職場での適切な服装と振る舞いを心がけます。
６．ソーシャルメディアの適切な使用
私は、ソーシャルメディアを個人的に利用する際にも、貴社の名誉や信用を損なうような不適切な内容を投稿しないことを誓います。また、職場での出来事や同僚に関する情報を無断で公開しないことを誓います。
私は、上記の誓約を遵守することに同意し、この誓約書に署名します。
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