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懲戒辞令
このたび、就業規則に基づく社内調査の結果、貴殿の行動が下記の通り服務規律違反に該当することが明らかとなりました。
つきましては、当社就業規則第〇条の規定に基づき、下記のとおり懲戒処分を科することをここに通達いたします。
記
· 懲戒処分の種類：戒告／減給処分（10分の1・1か月）／出勤停止（〇日間）／諭旨退職／懲戒解雇 ※該当するものを残す
· 発令日：令和〇年〇月〇日
· 処分理由：
貴殿は、令和〇年〇月〇日に発生した〇〇に関し、当社の定める就業規則第〇条「服務規律」および第〇条「職場秩序の保持」に違反する行為を行いました。
これにより、業務運営に重大な支障をきたし、また社内外の信頼を損なう結果となりました。

今回の処分を厳粛に受け止め、今後は企業人としての自覚をもって行動し、再発防止と信頼回復に努めていただくよう強く求めます。
なお、本件について異議がある場合は、発令日より7日以内に文書にてご提出ください。
以上

