
入園式謝辞

本日、入園式という晴れやかな日を迎えられたこと、心よりうれしく思います。新入園児の保護者を代表しまして、一言ご挨拶申し上げます。〇〇（お子様の名前）の母でございます。
園長先生をはじめ、教職員の皆様、そして関係者の皆様には、こうして温かく迎えていただき、心から感謝いたします。

子どもがこの園に通う日を、私たち家族も楽しみにしてまいりましたが、同時に「うまくやっていけるだろうか」と不安を感じていたのも事実です。しかし、先ほどから先生方が子どもたちに優しく声をかけてくださる様子を見て、ここなら安心して毎日を送れると感じることができました。

子どもたちが、ここでたくさんのことを学び、笑い、成長していく姿を、私たち保護者も温かく見守っていきたいと思います。まだまだ未熟な親ではありますが、園の皆様のお力を借りながら、共に子どもたちの成長を支えてまいりたいと存じます。
今後とも、ご指導・ご協力のほど、どうぞよろしくお願い申し上げます。

本日は、本当にありがとうございました。
