
入園式謝辞

皆さま、こんにちは。 本日は、ひまわり幼稚園の入園式にご参列いただき、誠にありがとうございます。新しく入園した子どもの保護者を代表して、ご挨拶申し上げます。

この日を迎えるにあたり、子どもたちは大きな期待と少しの不安を抱えていたことと思います。初めての集団生活の中で、先生やお友だちとどのように過ごしていくのか、親としても気がかりでした。しかし、先ほど先生方が子どもたちに向けられた優しいまなざしや温かな励ましの言葉を拝見し、これからの幼稚園生活がきっと楽しく、充実したものになるだろうと確信しております。

幼稚園は、子どもたちが新しいことを学び、挑戦し、成長する大切な場所です。ここでの経験を通じて、心豊かに育っていくことを願っています。そして、私たち保護者も、先生方のご指導を仰ぎながら、一緒に子どもたちの成長を支えていきたいと思います。

至らぬ点も多々あるかと思いますが、今後とも温かいご指導、ご支援のほどよろしくお願いいたします。子どもたちの健やかな成長と、園の皆さまのご健康とご発展を心よりお祈り申し上げます。

本日は、誠にありがとうございました。
