
入園式謝辞

本日は、私たち新入園児の保護者を代表しまして、ひと言ご挨拶させていただきます。
〇〇組の〇〇の父、〇〇 〇〇でございます。

本日は、園長先生をはじめ、先生方や職員の皆さまに、心温まる歓迎のお言葉と素晴らしい式をご用意いただき、心より感謝申し上げます。
この日を迎えるにあたり、子どもと一緒に胸をふくらませてきました。
「明日から幼稚園だね」と話すたび、子どもは期待に目を輝かせる一方で、親としては新しい環境にきちんと馴染めるのだろうか、友だちと楽しく過ごせるのだろうか、とさまざまな思いが巡っておりました。

しかし、今朝、先生方が子どもたち一人ひとりに優しく声をかけてくださる姿や、園児たちが少しずつ新しい場所に慣れていく様子を目にし、私たち保護者も安心し、これからの園生活が楽しみになりました。

幼稚園は、子どもたちが初めて社会と触れ合い、さまざまな経験を通して大きく成長する大切な場所です。
これから子どもたちが、たくさんの友だちと遊び、先生方から多くのことを学び、毎日を笑顔で過ごしてくれることを心から願っております。

私たち保護者も、子どもたちの成長を見守り、園の皆さまと協力しながら歩んでいきたいと思います。
至らぬ点も多いかと存じますが、どうぞ温かいご指導とご支援を賜りますようお願い申し上げます。

最後に、子どもたちとご家族の皆さまにとって、この幼稚園での毎日が輝かしいものとなりますようお祈りし、謝辞とさせていただきます。
本日は誠にありがとうございました。
