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このたび私が担当しておりました会計業務において、不正な会計処理を行い、会社に多大なるご迷惑とご心配をおかけしましたこと、心より深くお詫び申し上げます。
本件は、令和〇年〇月頃より、売上および経費の計上時期を意図的に操作し、会社の決算数値を実態より良く見せかける行為を繰り返していたものです。このような行為は、企業倫理に著しく反し、社内外の関係者の信頼を損なう重大な過失であると痛感しております。
不正に至った経緯については、業績目標達成への過度なプレッシャーや、私自身の判断の甘さ、内部統制の重要性に対する認識不足が主な要因であり、いかなる理由があろうとも許されるものではありません。今回の不正会計により、会社の信用やブランド価値に計り知れない損害を与えたことを、重ねて深くお詫び申し上げます。
今後、会社の信頼回復と再発防止に向けて、私自身が責任をもって事実関係の調査や情報開示に協力する所存です。しかしながら、今回の不正行為の重大性を鑑み、私自身の進退については貴職のご判断に従い、いかなる処分も謹んでお受けいたします。
つきましては、私の進退につきましてご指示を賜りますよう、お願い申し上げます。
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