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このたび、貴社よりご提示いただきました〇〇部門への配置転換につきまして、慎重に検討を重ねてまいりました。しかしながら、私のこれまでの業務経験や専門性、さらには家庭の事情等を総合的に考慮した結果、今回の配置転換を受け入れることは極めて困難であるとの結論に至りました。
まず、これまで私は〇〇部門において長年にわたり業務に従事し、担当分野において一定の成果を上げてまいりました。現職では、これまで培ってきた知識や経験を活かし、引き続き会社の発展に貢献したいと強く願っております。しかし、今回ご提示いただいた新たな職務内容については、私の専門性やキャリアから大きく離れており、十分なパフォーマンスを発揮できる自信が持てません。
また、家庭の事情として、現在家族の介護や子育て等の問題を抱えており、勤務地や勤務形態が大きく変わることは、私生活にも重大な影響を及ぼす状況です。会社のご配慮をいただきながらも、現時点では新たな環境に適応することが極めて難しいと判断いたしました。
もちろん、会社の方針や業務上の必要性については十分に理解しており、できる限りご期待に沿いたいと考えてまいりました。しかしながら、現状では新たな職務に責任を持って従事することが難しい状況であり、ご期待に沿えず誠に申し訳なく存じます。
つきましては、私の進退につきまして貴職のご判断に委ねたく、ここに進退伺いを提出いたします。いかなるご処分も謹んでお受けする所存ですので、何卒ご指示賜りますようお願い申し上げます。
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