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選考結果のご通知

謹啓
ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。

このたびは弊社の社員募集にご応募いただき、誠にありがとうございました。
貴重なお時間を割き、履歴書や職務経歴書をご提出くださり、また面接にご足労いただきましたことに、重ねて厚く御礼申し上げます。

さて、今回の選考につきましては、社内で慎重に協議を重ねた結果、誠に残念ながらご希望に添いかねる結論となりました。貴殿のこれまでのご経験や真摯なお人柄は十分に伝わりましたが、今回の募集職種における要件との適合を総合的に勘案し、このような判断とさせていただいた次第でございます。

ご期待に沿えず、心苦しい限りでございますが、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。
末筆ながら、貴殿の今後ますますのご活躍とご健康を心よりお祈り申し上げます。

なお、お預かりしておりました履歴書一式を同封にて返送いたしますので、ご確認くださいませ。

謹白
