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新規取引のお願いについて
謹啓　御社におかれましてはますますご隆盛のこととお慶び申し上げます。
平素より業界の発展に多大なるご尽力を賜り、心より敬意を表します。

さて、突然のご連絡を差し上げます非礼をお許しください。
弊社はこれまで20年以上にわたり、業務用コーヒーマシンの開発・製造に携わってまいりました。特に近年は「オフィスの働き方改革」に対応すべく、手軽さと高品質を両立した 最新モデル「△ X」シリーズ を発表いたしましたところ、大手企業オフィスやシェアワークスペースを中心に導入が進み、発売半年で累計出荷台数5,000台を突破いたしました。

このたびはぜひ御社にも弊社の製品をお取り扱いいただき、新規取引を開始させていただきたく存じ、ご連絡申し上げる次第でございます。御社は首都圏に複数のオフィス備品ショールームを展開されており、弊社製品の特長である「省エネ性能」「アフターサポート体制」「多機能設計」が、御社の既存商品ラインナップにおいても十分な競争力を発揮できるものと確信しております。

取引条件の詳細につきましては、同封いたしました資料に記載のとおりでございます。また、製品カタログと導入事例集も併せてお送りいたしますので、ご一読いただければ幸いです。

つきましては、この機会にぜひ新規お取引のご検討を賜りたく、まずは書中をもちましてお願い申し上げます。
今後とも何卒よろしくお願い申し上げます。
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